

赶单缺人手 400 赶工队员救急

有的劳务派遣机构接的单子派工已排满好几个月

过完年,工厂陆续开工,不少生意兴隆的企业订单纷至沓来。但是,不少企业往往又会遇到招工难的问题。

在8890的加盟团队中,活跃着一支专为解决企业短时期用工荒的队伍——应急赶工队。



记者 任晓

订单增加 找赶工队来救急

最近厂里忙着发货,人手紧缺,你那里有没有包装工人可以上门帮忙?俱先生是我市周边一家生产割草机等工具的工厂负责人,这几天,他一直在为包装工人手不够的事情犯愁。

俱先生介绍,过完年之后,厂里生意不错,陆陆续续接到不少订单。但是让他棘手的事情也随之出现:想要完成生产任务并及时

发货,以公司现有的员工数量来说,即使加班加点,也不可能完成任务。

虽然目前在招工市场上求职的人不少,但是俱先生有自己的顾虑,因为工厂订单有淡季,员工太多会影响公司利润,所以他优先考虑找赶工团队来帮忙。

于是,俱先生联系上8890加盟商捷劳务派遣有限公司负责

人袁昌盛。俱先生说,往年只要工厂人手不够,他第一时间想到的就是诚捷劳务派遣公司的赶工团队。赶工队的工人们召之即来,总是像及时雨一样,与工厂员工一同加大马力投入生产,确保产品准时发货。

接到单子后,袁昌盛安排了60名工人前往俱先生的工厂,走进工厂投入生产救急。

随叫随到 可满足各类用工需求

据袁昌盛介绍,赶工队的服务范围很广,涉及装配、包装等各生产环节,还有部分诸如冲床工等车间技术工。

赶工队随叫随到,赶出来的活也能让我们满意。俱先生对赶工队的实用性十分认可,他说,赶工队是应急服务,可以为工厂节省

下不少的人力成本。

至于赶工队一次能够提供的工人数量,袁昌盛介绍,如果企业需要的工人数目多,公司也可以从周边多个网点灵活调配人员,基本上都可以满足各企业、工厂的应急需求。

赶工团队里的工人都是经过

培训的,从我们过去的经验来看,派出去的工人在工作质量方面没有问题。袁昌盛说。

赶工队的服务区域不仅仅局限于永康本地,武义、东阳等金华各县市以及丽水等地都可以,甚至外省的企业如果有相关需求,他们也可以提供服务。

接单不断 今年已派出400多人

根据这次的订单量来看,这一轮赶工要持续几个月。袁昌盛说,春节过后,工厂陆续开工,这段时间里有些企业可能会出现用工荒的现象,如果恰好碰上订单较多,就会忙不过来,所以赶工队恰

好填补了这块市场空白。

这两天忙了不少,前两天还有一家生产油烟机的企业负责人跟我联系,说是需要30名左右的包装工。袁昌盛说,针对可能到来的用工高峰,他们已经做好了准备。

从正月初六开工到现在,我们已经陆续派出去400多名工人了。袁昌盛说,有需要的企业可以拨打8890预约。不过,需要特别注意的是,公司只承接15人以上的单子。

新家具越好看越复杂 甲醛含量可能越高

专家建议搬新房要合理利用旧家具

189*****86程先生来电:新装修房子需要空气检测。

记者任晓报道 我常常看新闻,知道甲醛对身体的危害,所以想给我孙子的房间来一次空气检测。程先生是方岩镇人,去年年底,家里的新房子完成装修,为了让房间看上去更上档次,他还添置了不少新家具。

为了减少室内甲醛污染,一家人在装修材料和家具的选择上花了不少心思。考虑到新家具的甲醛问题,程先生还从老房子里搬来了不少家具。但是因为之前急着在春节前入住,给新房做室内通风的时间并不长。

程先生的儿子在城区买了房

子,平日里都住在城区。到了周末或节假日,程先生会带着小孙子回乡住几晚。

程先生说,小孙子的房间大概有15平方米,除了床以外,衣柜、木地板和窗帘都是崭新的。考虑到室内甲醛污染对小孩子的影响很大,他决定给小孙子的房间进行空气检测。

之前看《永康日报》时,我曾看到关于如何挑选环保材料以及甲醛检测的报道,知道8890便民服务平台有这样的服务,所以就打了电话。程先生说,很快就有师傅给他回电。8890加盟商绿诺环保的卢师傅与程先生约定上门时间。

卢师傅说,对于室内空气质量而言,家具使用时间越长,甲醛含

量会越少。所以,如果可以的话,尽量利用旧家具是一个不错的选择。除此之外,越是好看、制作工艺越是复杂的家具,甲醛含量可能会越高。

在检测甲醛之前,最好将空调调开,进行制热。卢师傅说,在低温环境下,各家具中的甲醛散发得很缓慢,量很少。若是检测时气温低,最好将空调温度调到23以上再检测。

检测之后心里就能有个底,若是甲醛含量超标,我们就可以提前做出应对措施,未雨绸缪总比等到身体不舒服再重视好。程先生很关心什么时候能出结果,卢师傅表示,会第一时间将结果告诉他。

接错插座电线 三间店面停电

159*****80韩先生来电:店面停电了,急需电工。

记者任晓报道 韩先生在经济开发区苏溪村开了一家饭店,共有三间店面。店里收银台旁的一个插座已经坏了很久。前几天下午3时多,店里还没有客人,韩先生进行更换插座。

之前看过别人换插座,觉得挺简单的,所以没有找师傅,自己就动手了。韩先生说,他找来起子,关掉电表开关,将螺丝旋开,顺利拆下插座,露出里面的电线,接着就开始接线。

打开电表总开关之后,旁边点菜柜上的显示屏突然黑了,再一看,原来三家店面都停电了。

好在店里有蜡烛,能临时照明。他说,当时厨房工作人员已经在准备晚饭的食材,要是不能恢复用电,食客们来了怎么办?于是,他马上拨打了88900000,表示希望电工师傅赶紧上门。

火线零线接在一起了,难怪会短路。听了韩先生的介绍,凌师傅检查了新接插座里面的线路,很快就找到了问题所在。

除此之外,凌师傅还发现总电表开关上并没有空气开关。也就是说,线路短路后没有第一时间切断电源,这就有可能存在其他部分的电线被烧坏的情况。为了安全起见,凌师傅对三间房子的线路进行检查。

还好师傅考虑周到,当天营业并没有受到多大的影响。韩先生说,考虑到晚饭时间马上就到了,所以,凌师傅决定先将厨房所在的那段线路接通。

检查过程中,凌师傅发现有一段电线因为高温已经毁坏了。韩先生知道这一情况后,同意凌师傅铺设明线的提议。计算了所需要电线长度之后,凌师傅跑去买来了材料。晚上8时,凌师傅完成线路的更换工作,三间店面恢复正常通电。

师傅技术好,态度也好,真的太谢谢他了。有了这次教训,以后不敢随意动手了。韩先生对凌师傅和8890连连点赞。

最后,凌师傅提醒,如果遇到用电问题,一定要及时寻找专业师傅帮忙,自行动手可能会发生类似情况,也有可能发生更严重的意外。

8890 诚邀加盟商

8890便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,8890现诚挚招募家电维修、防水补漏、煤气灶维修业务的商家或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000

厂房出租
7346烈桥工业区标准厂房2800㎡出租。电话:13967923005,641005
武义泉溪厂房出租
74478000㎡建筑12000㎡独门户。15067962882
厂房转让
7453石柱牛筋岭46号1200㎡转让。电话:池先生18267988666
转让及出租
7517香格里拉珍藏商铺、别墅低价转让;另武义百花山工业区有10000㎡厂房出租。电话:13758999908徐女士,13967934686(武义)
店面出租或转让
7567胜利街17号2间二层120㎡。15067962882
小面积套房转让
7625卫星路15268672260
城西厂房出租
7626一楼1000㎡,二楼1200㎡。13858935526
市府边江景房转让
7627,13605897210,717103
新厂房出租
7629古山工业区,三层共1550㎡,宜装配。电话:13735709887,768132
厂房出租
7653胡库工业区第二层1500㎡左右15356990727
标准厂房出租
7658花川城西工业区独门独户1-5层厂房、办公楼占地2000㎡,建筑7900㎡,2吨货梯,交通便利。电话:13758978780,678780
厂房出租
7671白云工业区厂房出租,二楼三楼各500㎡,带货梯,可做装配、淘宝。电话:13905892021
宁兴锦江套房急转
7681,168㎡13516981001
御琴湾套房急转
7681,138㎡13967938813
厂房及办公室出租
7683经济开发区铜陵西路280号标准厂房,底楼1400㎡,五楼300㎡,世贸中心南楼办公室出租(可多功能使用)。电话:15867928877,722827
出租
7684总部中心附近大院出租,宜做餐饮、修车厂、汽车4S店,有大型停车场;整栋办公楼出租,宜做宾馆、美容医院(亦可合资),交通及停车方便;另有2000㎡-3000㎡厂房出租。15858953456,563456
厂房出租
7697科创路三楼有3000㎡出租,可分割。13967460285,570285
二楼厂房出租
7720,13735709757,621057
转让
7723城西路二幢已分割房屋转让(有房产证);武义牛背金占地23075㎡,建筑36500㎡转让(可自行分割)。13758970000,577000
营业执照遗失公告
7807永康市开发区能彤日用塑料制品厂遗失永康市市场监督管理局2016年11月15日核发的注册号为330784620021179营业执照(正本),声明作废。永康市开发区能彤日用塑料制品厂
2018年3月12日
声明
7803永康市西城振洪天格地板店遗失永康市花城支行核发的开户许可证,核准号:J3382003207201,声明作废。